

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 16476/2020 SŽ-OŘ OVA-NPI
Listů/příloh 2/0

Vyřizuje Ing. Hana Koničková
Telefon +420 972 766 125
Mobil +420 702 124 715
E-mail Konickova@spravazeleznic.cz

profil zadavatele:
<https://zakazky.szdc.cz/>

Datum 21. července 2020

Vysvětlení zadávací dokumentace

Zadavatel, Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dláždění 1003/7, IČO: 70994234, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu A, vložce 48384, organizační jednotka Oblastní ředitelství Ostrava, Muglinovská 1038/5, 702 00 Ostrava zadává tuto podlimitní sektorovou veřejnou zakázku v souvislosti s výkonem relevantní činnosti dle §151 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a v souladu s § 158 odst. 1 zákona nepostupuje při zadávání této veřejné zakázky podle uvedeného zákona. Zadavatel na základě Žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 17. 7. 2020 podané dodavatelem prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, týkající se veřejné zakázky s názvem:

„Nákup rypadlo-nakladač“

evidenční číslo VZ: 63520167

**odpovídá
a vysvětlení zadávací dokumentace**

zveřejňuje

na profilu zadavatele: <https://zakazky.szdc.cz/> v souladu s čl. 12. Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace, odst. 12.1 až 12.4 výzvy.

Dotaz č. 1:

V příložených obchodních podmínkách uvádíte že:

"Vada je uplatněna včas, je-li písemná forma reklamace odeslána Prodávajícímu nejpozději v poslední den Záruční doby", znamená to, že kupující je oprávněn vadu uplatnit nejpozději do konce záruční doby, tedy nikoli bezodkladně, resp. bez zbytečného odkladu poté, co vadu zjistí, jak stanovuje § 1921 odst. 2 občanského zákoníku? Toto by mohl být určitě problém, protože včasné neoznámení vady může mít další zásadní důsledky.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nebude provádět žádné změny obchodních podmínek jakožto nedílné součástí kupní smlouvy a současně zadávací dokumentace. Jedná se o standardizované znění obchodních podmínek zadavatele, která jsou závazná pro všechny účastníky zadávacího řízení stejně a nejsou v rozporu s občanským zákoníkem.


Dotaz č. 2

Dále v obchodních podmínkách uvádíte, že:

"Kupující může požadovat dodání nové věci (jako nárok z vadného plnění), vyskytla-li se stejná vada po její opravě opětovně, nebo nemůže-li Kupující řádně užívat Předmět koupě nebo jeho část pro větší počet vad." Předmětem koupě je složitě zařízení, kde stejná vada může mít pokaždé jinou příčinu. Navrhujeme tento bod smluvně výslovně vyloučit.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nebude provádět žádné změny obchodních podmínek jakožto nedílné součástí kupní smlouvy a současně zadávací dokumentace. Jedná se o standardizované znění obchodních podmínek zadavatele, která jsou závazná pro všechny účastníky zadávacího řízení stejně a nejsou v rozporu s občanským zákoníkem.



Ing. Jiří MACHO
ředitel Oblastního ředitelství Ostrava
